

扎实开展主题教育 不断提升工作实效

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼) 连日来,郑东新区"不忘初心、牢记使命"主题 教育如火如荼开展,各基层单位通过升国旗、 集中学习会等各种活动,以不同形式持续推 进主题教育深入开展。

祭城路街道组织开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育第二次集体研讨学习活动,街道 办党员干部、各城市社区书记、村改居社区书 记及主任参加。上午,全体人员到黄河博物 馆、二七纪念塔和二七纪念堂参观学习,了解 黄河流域文明发展、水患治理、生态保护等历 史变迁,重温"二七"工人阶级英勇战斗、不怕 牺牲的革命精神。在下午召开的集中研讨学 习活动中,与会人员纷纷表示,要通过认真研 读和学习交流,带头抓好学习教育,并深入开 展调查研究,带头检视存在问题,严肃认真整 改落实,以主题教育为动力,推动街道各项工

如意湖党工委组织办事处全体人员集 中学习了新乡市辉县市冀屯镇党委书记赵 化录同志的先进事迹,并观看了大型历史纪 录片《初心永恒》。《初心永恒》以翔实的史 料,生动再现了京汉铁路工人大罢工、鏖战 独树镇等扣人心弦、惊心动魄的历史片断, 为现场工作人员上了一堂深刻的革命传统

豫兴路办事处组织机关200余名党员分 两批赴大别山进行为期三天开展"不忘初 心、牢记使命"主题教育活动。此次学习 活动以现场教学方式进行,通过《不忘初

心、牢记使命,大力弘扬焦裕禄精神》专题 教学、焦裕禄纪念馆、鄂豫皖苏区首府革命 博物馆等红色教育基地的现场教学、烈士 陵园敬献花篮、重温入党誓词等方式,进一 步坚定党员干部担当起时代重任的决心

金光路办事处组织党员干部、各村(社 区)支部书记、村(居)委会主任等,赴郑州烈 士陵园开展瞻仰和主题教育活动。活动中, 全体党员佩戴党徽,举起右拳,庄严宣誓,铿 锵有力的宣誓声拉开了革命传统教育的帷 幕。怀着无比崇敬的心情,各位党员干部认 真观看先烈宣传片,参观中原英烈纪念馆, 了解为中国解放作出贡献的革命先烈,追忆 往昔峥嵘岁月。大家纷纷表示,要培养提高

历史思维和眼光,做好历史红色血脉、红色 基因传承,切实担负起共产党人的光辉使 命,以实际行动,绘就中原更加出彩,建设美

郑东新区管委会计划财政局全体党员干 部重走五云山红色小道,开展革命传统教 育。讲解员结合当前主题教育活动,从使命、 担当等方面,对五云山精神进行了解读:沿着 红色小道,一步一个脚印,感受着攀登的艰 辛,也感叹着红色征程的不易;一场场抗日战 役,一幅幅动人诗篇,感受着革命前辈们艰苦 奋斗的革命精神,感悟着红色岁月永不褪色, 并在新时代下焕发新光彩的内涵。在红色小 道终点,全体党员在党旗下重温入党誓词,铮 铮誓言响彻山涧。

加强城市管理 提升市容市貌

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘娇 张文 艳)连日来,郑东新区各街道办事处进一步加 强市容市貌提升管理,努力塑造序化、洁化、绿 化、亮化的辖区环境,提升群众的幸福感和获 得感。

为进一步提升辖区市容市貌,着力打造安 全畅通、有序文明的出行环境,商都路办事处对 辖区严管街陇海高架及周边区域开展交通综合 整治行动。整治过程中,执法队员文明执法,说 服教育与处罚相结合,重点对严管街周边的机 动车、共享单车乱停乱放、占道经营、乱贴小广 告、地面广告等进行整治。发现违停车辆及时 劝阻、占道经营车辆立刻劝离,规范非机动车停 车秩序,引导商贩自觉进店、规范经营。同时, 巡防队员为居民群众发放市民文明手册和文明 停车温馨提示,提高辖区居民文明交通意识,让 停车秩序深入人心。

为进一步提升城市文明形象,美化辖区环 境,祭城路街道办事处组织城管协管员、巡防 队员、各社区和各网格工作人员等百余人开展 "城市牛皮癣"专项整治行动,对辖区小广告、 橱窗广告、软体条幅等各类违章广告进行集中 清理。同时,工作人员还向辖区居民商户加大 宣传力度,号召居民商户积极响应,自觉维护辖 区环境,多措并举,坚决杜绝乱贴小广告等市容 乱象。



诗词朗诵赞祖国 千人合唱献华诞

同成长,坚定着不忘初心、牢记使命的方向……"日 前,郑东新区白沙镇在郑信公园举行祝福祖国诗词

活动在女高音独唱《在希望的田野上》《我爱 你中国》中拉开序幕,随后,《我的祖国》《初心》《祖 国,我为你自豪》……一首首主题鲜明的诗词朗诵 精彩上演。朗诵结束,近千名镇村党员干部列队 形成"70"的形状,合唱《我和我的祖国》,用满腔 激情,抒发对新中国成立70周年和美好家乡的祝

暖心故事再次上演 环卫工帮迷路孩子回家

随着郑东新区的建设发展,公厕从单一 的应急功能转变为便民服务的城市驿站,长 期工作在一线的保洁员也由此成为市民最 贴心的"小棉袄",带给这座城市一个又一个 温暖的小故事。

日前,郑东新区湿地公园入口向东 500米处,一名四五岁的孩子边走边哭,这 一情况引起了郑州东瑞环卫管理有限公 司在岗保洁员段书娣的注意,她马上上前 询问孩子情况。通过孩子断断续续的表

述,段书娣得知孩子和爸爸走散了,既不 记得家人的电话,也不记得回去的路。 了解情况后,段书娣在安抚孩子的同时, 第一时间和公园保安取得联系,帮助孩子 找寻家人。

经多方努力,段书娣终于联系到孩子家 人,一家人相见时既激动又庆幸,他们说,正 是有了像段书娣这样认真负责有爱心的保 洁员,让城市处处充满了温暖

本报记者 覃岩峰 通讯员 周璟

严格监管保障质量 筑牢食品安全防线

月8日,郑东新区在全市率先启动中小学午餐配 送、课后延迟服务,开启了郑州市"美好教育" 建设的新尝试。为切实保障中小学生在校午 餐配送的质量,严格要求、督促供餐企业,连 日来,郑东新区党工委、管委会组成检查组, 不间断对午餐配送单位进行检查,严把食品

开封市河南益和餐饮管理有限公司、开封市 梅利餐饮有限公司是郑东新区在校午餐的部分 供应商,承担着郑东新区部分学校一万多名学 生的午餐配餐任务。在两家企业所在地,检查 组认真细致查看食品原材料来源、食品存放、食 品加工流程、餐具洗消、运输、检查监控环节,郑 东新区食药监管局更是以行业最高标准对供餐企 业的整体环境进行整体评估,对风幕、灭蝇、下水 道密闭等细节改进,提出意见并要求企业进行全

现场,郑东新区检查组负责人反复叮嘱相关 供餐企业,要高度重视午餐配送工作,高标准、 严要求,把好食品安全各个关键环节、重要关 口,全力做到管理规范、程序规范、操作规范, 坚决做到供餐安全、卫生、不出任何纰漏,不仅 要让孩子吃得干净,而且还要丰富菜谱,为孩子 们成长提供更加科学的营养用餐,真正把午餐 配送做成一件群众满意、家长放心的民生、民心

东区三年完成4万 人次职业技能提升

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 刘晓林) 日前,郑东新区举行职业技能提升行动启动仪式, 东区各乡(镇)办事处劳动保障工作者、优秀企业 代表以及河南东龙控股集团公司职工共约200人

启动仪式上,郑东新区党工委相关负责人表 示,实施职业技能提升行动是一项重要的民生工 程、民心工程,郑东新区将强化责任担当,扎实推 进各项培训工作,加快各类技能人才培养,为全 方位、多层次、大规模开展职业技能提升培训做 出积极贡献,高质量服务郑州经济社会发展和国 家中心城市建设。据了解,今年9月,省政府发 布了河南职业技能提升行动方案,将大规模开展 职业技能培训1000万人次以上,到2021年底, 高技能人才要达30%以上,按照相关部署,郑东 新区将利用三年时间,完成近4万人次的补贴性 培训任务。

"互联网+"开启

便民服务新模式

柜及取件等诸多环节。近日,惠济区政务服务和大数据管

理局推出工作新模式引起市民的交口称赞,以往烦琐的环

节如今全部由工作人员通过扫码录入完成,所有信息自动

存储,办件中每一个步骤即时通过微信发送给办事群众,让

群众实时了解办件状态,真正感受到便民服务带来的省时、

区政务服务办事大厅给出答案,这里率先引入河南省政务服

务网"好差评"系统,通过评价器和微信公众号,办件结果和评

价信息直通河南省政务服务平台接受监督,不断提高窗口工

作人员的服务水平。该局以主题教育检视问题为契机,通过

完善"好差评"等群众满意度评价机制,以问题导向倒逼服务

务",采取多项措施持续提升网上政务服务能力,助推服务

便民化。政务服务大厅实行"一口受理"新机制,提升审批

效率,加快所有审批事项"应进必进",创新服务举措,加大

对窗口工作人员的业务和文明礼仪培训,开展"手拉手、肩

并肩"服务和工作时间外延时服务,推行容缺审批,完善一

次告知、帮办代办、免费邮寄、双休日便民服务等服务机制,

做到"限时办、马上办、一次办、就近办",逐步实现"进一扇

照郑州市的相关要求,该局持续优化政务服务大厅对外环境,

对大厅破损墙体进行修缮,并购置一批绿植对大厅进行装点;

设立图书角供办事群众阅读休息,提供免费邮寄、免费复印等

相关服务;同时更坚持将群众利益落在实、落在细的服务理

念,推出24小时便民服务厅,配置24小时取件柜、警务通、求

职岗位查询机等设备,极大地方便了企业和群众办事。通过

各项措施的施行,前来办证的群众明显感觉到办理流程更简

便、速度更快、服务质量也更优了,对外展示了一个更加"明

亮"的惠济服务窗口。

为给前来办理业务的市民营造舒适便捷的环境氛围,按

"最多跑一次"是惠济区政务服务和大数据管理局对民 众的服务承诺。自"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以 来,该局以检视问题为导向,持续创新变革"互联网+政务服

如何反馈在业务办理时产生的问题、意见和建议? 惠济

省力、省心。

本报讯(记者 栄月琳 迪讯员 邓绍熙 李雪)仪需手机微 信扫码,便可完成业务受理、资料转交、出证、邮寄、存快递

村史馆里看变迁 幸福乡村景象新

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 李浩 李 雪)走进惠济区新城街道贾河村党群服务 中心,映入眼帘的是一组题为"砥砺奋进 建设美丽家园"的主题雕塑墙,这组以贾河 村旧居楼房和安置区新貌为内容的雕塑, 向前来参观的群众展示了贾河村从民房到 高楼,从村民到市民的幸福变化。

在党群服务中心的村史馆前,贾河村 党总支书记张文喜向记者介绍了贾河村 的历史。贾河村因元代工部郎、治河使贾 鲁修治汴河时在此居住而得名。新世纪 以来,贾河村成为远近闻名的文明村、稳 定村、模范村。在2011年新一轮新型城 镇化大潮中,贾河村顾全大局,经过长达5 年的安置过渡,建成了如今高楼林立的新

受益于征迁改造的贾河村,将村庄的 历史文脉与城镇化建设的巨大变化为主 线,规划建设了这所面积2000多平方米、 设施一流的党群服务中心,涵盖党建文化 厅、村史馆、农家书屋、基层党校、便民服务 大厅、书海轩、巾帼部落、儿童活动中心、红 色放映厅以及综合办公区域,真正把单一 的党务政务服务转变为贴合居民需求的综 合性服务,做到了群众未到,服务先行。党 群服务中心建设,也成为新城街道以党建 促进服务、带动发展,密切党群、干群关系 的重要载体,成为践行"不忘初心、牢记使 命"主题教育,心贴百姓、服务群众的重要 表现。

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王军伟 李雪

宁)"抓机遇、抓态势、抓行动,思想不放松、人员

不能散、标准再提升,乘势而上,奋勇争先,持续

开展城市环境综合整治提升"。昨日,惠济区卫

健委、爱卫办组织区直机关各单位、各镇(街道)

大规模、全方位的环境大扫除行动。

群服务中心就是村党总支近年来把群众利 益放首位发展的缩影。贾河村党支部成立 于1953年,2008年升格为党总支,下设三 个党支部、六个党小组,党员人数 219 名。贾河村党总支一班人以党的建设高 质量推动经济发展高质量为主线,凭借 "5+融合,谋高质量发展;星级评定,树新 时代文明"的创新工作模式,以"1+6+N" 党员联系户为重要抓手,围绕"管好自家 人、看好自家门、护好自己楼"党建引领、 村管社区新模式推动村内各项工作开展, 激发党员干部先锋模范作用,打牢党在基 层的执政之基。贾河村先后被授予"河南 省农家书屋示范点""河南省先进基层党

火车跑得快,全靠车头带。贾河村党 校""郑州市五好村党组织""郑州市创先 争优先进基层党组织' 党组织"。

> 在贾河村党总支日常工作运转中,积 极推行党务公开、广泛征求大家意见,充分 保障广大党员的知情权、参与权、监督权, 实行公开承诺制度,规范内部管理,确保行 政高效、服务优良。规范运用"四议两公 开"工作法,完成了村庄的征迁改造和一期 安置房回迁选房工作、一期安置房物业公 司确定等工作。种下梧桐树,引来金凤 凰。随着居住环境的不断升级,郑州四中、 新城路小学等相继开工建设。今天的贾河 村,再次迎来了高质量发展和共同富裕奔 小康的新时代。

开展集中宣传 推进扫黑除恶

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张颖 培)昨日,惠济区扫黑除恶专项斗争领 导小组联合各镇(街道)、各成员单位 在美景万科广场举办扫黑除恶专项斗 争集中宣传活动。

在活动现场,工作人员采取设立咨 询台进行现场讲解、展板展示、发放系列 宣传折页和宣传品等多种方式,以群众 听得明白、记得清楚、通俗易懂的语言 围绕扫黑除恶专项斗争关于政治站位、 依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建 设、组织领导六个方面开展知识普及, 大大提高了辖区人民群众认识和主动 举报涉及扫黑除恶犯罪的意识和能力。 同时区应急救援大队利用消防车进行视 频播放宣传,各参与单位还组织开展了 丰富的文艺汇演,吸引了大批过往市民 驻足参与。

据了解,此次活动共派发宣传单页 1000余份,环保袋500余份,其他各类 宣传用品500余份,取得了较好的宣传 效果。

通过本次集中宣传活动,有效提升 了群众对涉黑涉恶违法犯罪活动的甄别 能力,让群众看到党委政府真打敢打、坚 决扫黑除恶的坚定信心和决心,进一步 实现了扫黑除恶专项斗争工作宣传知晓 全覆盖、零盲区。



惠济区文化馆得到 消息,在日前举办 的郑州市第五届中 老年舞蹈比赛决赛 中,惠济区文化馆 选送的原创参赛作 品《黄河・砚娘》 《往·逝》双双获得 大赛一等奖。区文 化馆获得本次大赛 优秀组织奖。

昨日,记者从

本报记者 栾月琳 摄

思想不放松 标准再提升

惠济区持续开展"全城清洁"行动

机关干部,各村(社区)、辖区企事业单位的党员 清扫。他们走上街头,深入劳动一线,手持 志愿者开展"全城清洁"行动,辖区公共单位、沿 街商户、路队成员、环卫工人等积极参与,开展 扫把、铲子等工具埋头苦干,彻底清扫不留 死角,将街道路面上的枯枝败叶、散落在草 参加"全城清洁"行动的机关干部、党员志 坪中的垃圾、社区楼院里的卫生死角、电杆墙 壁上的小广告清理得干干净净,以精求细,全 愿者对辖区主次干道、社区楼院等公共区域 及各类市政设施、绿化隔离带进行全面清理

面提升。

经过一个半小时的劳动,城区面貌焕然一 新。据统计,本次清洁行动共安排清洁行动点 89个,出动人员1147人,发动公共单位22家、 沿街商户325户,清洗住宅小区、公共区域92 处,清理建筑垃圾569立方米,施工工地洒水清 洁13750平方米,清理生活垃圾321余立方米、 混合垃圾230余立方米,冲洗地面及墙体54260 余平方米,清扫保洁80020余平方米,楼顶清理 3380余平方米。

区爱卫办负责人表示,惠济区将紧紧抓住 城市环境综合整治提升不放松,持续不断地 为人民群众营造美观、整洁、优美、有序的城 市工作和生活环境。同时动员全区党员干 部、居民群众等参与进来,从捡拾一个烟头、 清理一个小广告做起,以微小的行动提升辖 区群众的卫生意识、环保意识,促使全区环境 质量持续改善,不断增强人民群众的获得感、 幸福感、安全感。